SKOHOMUYHBIE XOJTOAHBIE N TOPAYUE MNPECChHI

PRESSES ECONOMIQUES A FROID ET A CHAUD
PRENSAS ECONOMICAS EN FRIO Y EN CALIENTE
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ECONOM|CAL COLD AND HOT PRESSES
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Le presse oleodinamiche a freddo della serie tipo “P” e
“S” sono il risultato di una esperienza Trentennale.

La serie “P” ha la movimentazione del piano mobile
dall’alto al basso, la serie “S” dal basso all’alto.

La struttura portante, realizzata mediante assemblaggio
di travi, tubolari e carters, garantisce alle presse una
particolare rigidezza e resistenza; i piani di pressata
sono ricoperti da alluminio.

Le serie “P” e “S” possono essere fornite

di apparecchiature per il recupero automatico

della perdita di pressione.

La regolarita di movimento del piano & garantita

da cremagliere.

The “P” and “S” cold hydraulic presses are the result
of thirty years experience in this field.

The supporting structure is made of iron beams,
tubulars and casings assembled and welded; in this
way, the structure grants high strength and resistance.
Top and bottom platens are aluminum covered

“P” presses are downstroke design while “S” presses
are upstroke.

Upon request, both “P” and “S” presses can be
supplied with automatic pressure recovery.

Les presses hydrauliques a froid de la série type “P” et
“S”, sont le résultat de plus de trente ans d’expérience.
Les presses de la série “P” ont le plateau mobile
superieur et celles de la série “S” le plateau mobile
inferieur.

Elles sont contruites par assemblage de traverses,
tubulaires et revetement des plateux en aluminium

qui fournissent a la structure une meilleure rigidité

et résistance.

Les nouvelles “P” et “S” peuvent étre équipées
d’appareillage pour la récupération automatique

de la perte de pression.

La régularité du deplacement des plateaux est assuree
par des crémailleres.

Las prensas en frio de la serie “P” y “S” son el
resultado de una experiencia de treinta afos.

La serie “P” tiene el movimiento del plato desde arriba
hacia abajo, la serie “S” desde abajo hacia arriba.

La estructura, realizada por ensablado de vigas,
tubulares y “carter”, garantiza a la prensa una
particular rigidez y resistencia; los platos de prensado
estan revestidos de hojas de aluminio.

Las series “P” y “S” pueden ser equipadas con
dispositivo para la recuperacién automatica

de la perdida de presion.

La regularidad del movimiento del plato esta
garantizada por cremalleras.

'mppaBnuyeckne npecca XonoAHOro NpeccoBaHnsA
HoBoOW cepuyn “P” n “S” ABNAIOTCA pe3ynbTaTom
TpuauaTtuneTHero onbita pabotel. Cepua “P” umeet
BEPXHIOIO MOABWXHYIO NANTY (NepemMeLLeHne cBepxy
BHU3), cepuA “S” — HWXKHIOIO (CHU3Y BBEpX). Hecylian
KOHCTPYKLMA, BbINOMHEHHAA U3 CTanbHOro npocuna
N cTanbHbIX IMCTOB, rapaHTUpyeT npeccam ocobyto
XECTKOCTb M YyCTONYMBOCTb; NINMTbI MPEccoBaHnA
NMOKPbITbl OLIMHKOBAHHBIMW JINCTaMW.

Cepuu “P” n “S” moryT 6bITb 060pYA0BaHbI
npucnocobneHvem AnA aBToMaTuyecKoro
BOCCTaHOBJ/IEHVA NOTepu AasneHuA. PaBHomepHoe
OBWKeHne nnntebl obecneyrBaeTcA 3y64aTo-peeyHbIM
MeXaH13MOM.

Le presse oleodinamiche ORMAMACCHINE della serie
C sono costruite con i criteri delle presse di elevata
spinta anche se sono macchine economiche.
CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

- Piano di lavoro con movimento dal basso (C).

- N. 4/6 pistoni per una pressione uniforme.

- Centralina oleodinamica con pompa a doppio stadio
per una rapida chiusura dei piani e con volantino
per la regolazione della pressione ed interruttore
antinfortunistico.

Le presse a caldo C vengono fornite complete di

pompa, caldaia a legna oppure boiler elettrico e

tubazioni.

The hydraulic presses ORMAMACCHINE series C are

designed with the same concept used for stronger

presses even if they are economic machines.

MAIN CHARACTERISTICS:

- Upstroke (C) movement of the pressing platen.

- N. 4/6 pistons granting a uniform pressure.

- Hydraulic unit complete with double stage pump
for a faster platen closing, pressure regulation
handwheel and safety switch.

Les presses hydrauliques ORMAMACCHINE de la
serie C sont contruites avec les criteres des machines
de pression elevee meme si ce sont des machines
economiques.

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES:

- Plateau mobile inferieur (C).

- N. 4 ou 6 verins pour pression uniforme.

- Groupe hydraulique avec pompe a 2 etapes, pour
fermeture rapide plateaux. reglage de la pression par
volant et interrupteur anti-accidents.

Les presses de la serie C sont fournies completes de

pompes, chaudieres ou boilera eau et raccords.

Las prensas hidraulicas ORMAMACCHINE de la serie
C son construidas con los conceptos de las prensas
de elevado empuje aunque son maquinas econémicas.
CARACTERISTICAS PRINCIPALES:

- Plato de trabajo con movimiento desde abajo (C).

- N. 4/6 pistones (segln el modelo) para una presion
uniforme.

- Central hidraulica con bomba de doble estado con
volante para la regulacién de la presién e interruptor
anti-accidentes.

La prensas en caliente C estan completas

derecalentamiento caldera de lefia (o boiler eléctrico),

bomba y tuberias.

rmppasnuyeckue npeccel ORMAMACCHINE cepuu C
N3roTOB/IEHbI B COOTBETCTBMU C KOHLENUMEN NPEeCcCcoB
60nbLLOro AaBneHns, 6yayyn npu aTOM He[OPOrUMM
ctaHkamn. OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKM:

- Paboune cTonbl ¢ nepemelleHnem cHuay (C).

- 4/6 uMNNMHAPOB AS1A PaBHOMEPHOro AaBeHNs.

- mopoomHammyeckan CTaHUMA C ABYXCTyMNeHYaTbiM
HacocoM A/1A 6bICTPOro 3aKpbITUA NAUT U C
MaxoBWKOM ANA PerynmpoBaHnA AaBNeHNA v
BbIK/lO4aTenem AnA NpefoTBpaLleHnA HecHaCTHbIX
cny4aes.

Mpecckl ropAvero npeccosaHna C nocTaBnAloTCA

YKOMMNEKTOBaHHLIMW HACOCOM, APOBAHbLIM KOT/IOM

VNN 3NeKTpudeckum bornepom n Tpybamu.



P25/2

S/6 - C/6

Impianto di riscaldamento con caldaia a legna
completo di pompa di circolazione, tubazioni di
raccordo, vaso espansione.

« Vaso espansione aperto temperatura acqua
90 °C.

Wood fired boiler for water complete with
pump-pipe and open expansion tank.
« Max. temp. up to 90 °C.

Installation de chauffage par chaudiére & bois
compléte de pompe de circulation, tuyaux et

vase d’expansion.

« Vase d’expansion ouvert (installation

standard) température de I'eau 90 °C.

Instalacion de recalentamiento con caldera a

lefia, completa de bomba de circulacion y de

tubacion especial, vaso de expansion.

» Vaso de expansion abierto (standard)
temperatura agua 90 °C.

YcTaHoBKa A1A HarpeBaHuA ¢ APOBAHbLIM

KOT/IOM, LIMPKYALIMOHHBLIM HACOCOM,

CcoeANHUTENbHBLIM TPyBONpPOBOAOM 1

pacwmpuTenbHbIM 6a4KOM.

+ OTKPpbITbIA paclmMpuUTeNnbHbIA 6a40K,
Temnepatypa Boapsl 90°C.

Impianto di riscaldamento con boiler elettrico

completo di pompa di circolazione, tubazioni di

raccordo e vaso espansione.

» Vaso espansione aperto temperatura acqua
90 °C.

Electric heater for water complete with pump-
pipe and open expansion tank.
+ Max. temp. up to 90 °C.

Installation de chauffage par boiler electrique

complet de pompe

de circulation, tuyaux et vase d’expansion.

+ Vase d’expansion ouvert (installation
standard) température de I'eau 90 °C.

Instalacion de recalentamiento con boiler

eléctrico a agua completo de bomba, tubos

especiales y vaso de expansion.

+ Vaso de expansion abierto (standard)
temperatura agua 90 °C.

YcTaHoBKa A/1A HarpesaHuA,

npegycmaTpumBaroLLan ¢ 3NEeKTPUHECKNM

601MN1epoM, LIMPKYNALMOHHLIM HACOCOM,

CoeguHUTENbHBIM TPY6oNpoBOAOM U

pacumpuTenbHbIM 6a4KOM.

+ OTKpbITbIN pacluMpUTesbHbIN 6a40K,
TemnepaTypa Bogapl 90°C.




Caratteristiche tecniche | Technical feature | Caracteristiques tecniques
Caracteristicas tecnicas | TexH14eckne XapakTepucTuK

Tipo D'g:?:f:gn;;::m Cilindri Spinta Totale Corsa Motore Peso Dimensioni
Type Dimensions Plateaux Cylinders Total Force Stroke Motor Weight Sizes
Type Dimension Platos Veryns Pression Totale Course Moteur Poids Dimensions
Tipo Paaviepsi Pistones Presion Total Carrera Motor Peso Dimension
i X
Tun MosepxHoCTeit MopwHeit | Obuiee Younme oA | [Oswraten Bec Pa3mepbi
3000x1500
25001300 mm | 652mm 10ton ggg "Ml 2Hp | 1000Kg X
h 2050/2350 mm
P25/2
S/4
3050x1600
X
e h 1800/2100 mm
4 500 mm 1300Kg
2500x1300 mm @ 55 mm 20 ton 650 mm 2Hp o c/4
1400 Kg 3250§1 600
h 1800/2100 mm
S/6
3550x1600
X
e h 1800/2100 mm
6 500 mm LG
3000x1300 mm 55 mm 30 ton 650 mm 2 Hp o6 /6
1600 Kg 3750§1600
h 1800/2100 mm
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ORMAMACCHINE S.p.A.

viale Lombardia, 47

24020 TORRE BOLDONE (BG) - ITALY
Tel. +39 035 364011
www.ormamacchine.it
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e | dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso da
parte del costruttore.

e The characteristics are not binding and may be modified or changed without
notice from the manufacturer.

e Les donnees techniques sont indicatives et sans engagement de notre part.

e Caracteristicas y datos técnicos que se refieren no son empefativos y pueden
ser variados por parte del constructor sin aviso.

e [laHHble He06A3bIBAOLLME, U3TOTOBUTESTb MOXKET U3MEHNTL X 6€3
npeABapUTENBHOTO YBEAOMMEHUS.
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